

俄“执意”卖给叙政府防空导弹

批欧盟对叙武器禁运实行“双重标准”是火上浇油

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫28日说,俄罗斯不打算放弃向叙利亚政府交付防空导弹系统,原因是这一系统能够防止一些“头脑发热的人”干预叙利亚局势。里亚布科夫说,欧洲联盟不再延续对叙武器禁运无异“火上浇油”,让俄方失望。

俄称交付防空导弹合法

里亚布科夫28日在一场新闻发布会上说,向叙利亚交付防空导弹系统是向叙利亚及其周边地区注入“稳定因素”。“我们认为,交付(导弹)是一种稳定因素……能遏制一些头脑发热的人,防止这场冲突因外部部队介入而沾上国际属性。”

里亚布科夫说,俄方提供的是防御性武器。叙利亚政府将使用这些武器抵抗外国侵略,不会用于国内冲突。俄罗斯数年前与叙方签订一份合同,向叙方提供防空导弹系统。因此,俄罗斯交付防空导弹系统是合法行为。

现在,不少方面关注俄罗斯是否已经或打算向叙利亚供应S-300地对空导弹。里亚布科夫28日在新闻发布会上没有明确表态。“我不能确认或否认已

经完成这些武器的运送,我只能说,我们会拒绝履行运送这些武器的责任。”他没有确认所说“这些武器”是否包括S-300。

以色列国防部长摩西·亚阿隆当天晚些时候暗示,如果俄罗斯向叙利亚政府提供“那些武器”,以色列会再次空袭叙利亚。

欧盟被指实行“双重标准”

里亚布科夫28日说,欧盟不继续对叙利亚实施武器禁运,“直接伤害”为缓解叙利亚冲突所作的和平努力。

在英国和法国推动下,欧盟各国27日达成一致,不再继续对叙利亚实施武器禁运,这意味着,欧盟成员国能够依据自身意愿决定是否向叙利亚反对派提供武器。

叙利亚反对派先前多次向西方国家要求武器援助。英国外交大臣威廉·黑格多次表态,应该向叙反对派提供军援,从而迫使叙利亚总统重返谈判桌。

里亚布科夫28日指责欧盟对叙利亚反对派和政府军实行武器禁运“双重标准”,称欧盟做法无助于为叙利亚冲突寻找政治解决方案。“实际上,欧盟是在火上浇油。”



S-300是目前最先进的防空系统之一,对战术弹道导弹最大杀伤距离为40千米。

时事简讯

中国国民党将于7月22日选出新一任党主席

中国国民党中央会29日通过2013年四项党职选举相关办法,将于7月20日开投党主席、党代表选票,7月22日公告党主席、党代表当选名单。

依据办法,国民党党主席、党代表选举预计6月5日公告,6月10日至11日领表,6月20日至21日登记。中

央委员选举,中常委选举分别于8月17日、9月7日开投票。9月29日召开中国国民党第十九次代表大会。

国民党主席马英九在会上表示,期许党内选举一定要做到公平、公正、公开,竞选过程中严禁请客吃饭、送礼等行为,以免造成外界误解。

新闻链接

叙官方谴责欧盟

叙利亚外交部发言人28日谴责欧盟解除对叙利亚武器禁运,称这一做法“阻碍国际社会通过政治手段解决叙利亚危机”。

官方的叙利亚通讯社援引这

位发言人的话说,欧盟这一做法暴露了英国和法国的“政治虚伪性”,他们“一边推动欧盟保持对叙利亚的经济制裁,一边向叙利亚境内的恐怖分子提供武器”。

广东省人大常委会副秘书长陈华一涉严重违纪被查

经广东省纪委有关负责人证实,广东省人大常委会副秘书长陈华一因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

邮发代号: 42-100

5月30日上市 各大报刊亭及千圆超市均有销售

话说“无头案”

5月8日,北京警方通过“平安北京”发布消息:朱令铯“仍未获取认定犯罪嫌疑人的直接证据,由于证据灭失等客观因素,此案最终无法破案”。19年来始终关注此案的公众,终于看到了权威部门的公开回应。但遗憾的是,一句“此案最终无法破案”,也宣判了朱令铯的“死刑”——沦为了悲情的“无头案”。而在此之前,5月6日,最高人民法院副院长沈德咏撰文称:要像防范洪水猛兽一样来防范冤假错案,宁可错放,也不可错判。错放一个真正的罪犯,天塌不下来,错判一个无辜的公民,特别是错杀了一个人,天就塌下来了。

常委那些事

中共十八大以来,共有19位政治局常委先后退休。除了周永康去年十八大滚下台的7名常委外,其余12名退休常委中,除了原中共中央政法委书记罗干和在酒泉卫星发射中心原副政委高志谦外,其余10人在退休前均已著有著作公开出版。罗干人的权力来自于人民的授权,因此,在退休之后,也有责任向他们的权力委托方汇报他们的工作,包括决策的细节。这也就是党和国家领导人的著作将个人工作经历的原因之一。

成为一名县长有多难

在中国特色的晋升机制中,干部的晋升,涉及到能力、关系、机遇、资历和综合素养等多种因素。一个干部得到提拔,往往是“合力”的结果。具体到中国县乡基层干部,由于政治资源极度稀缺,政治竞争往往更为激烈。事实上,能获评“火箭式提拔”,一般干部是都不想做的。

元首们的“驾驶癖”

当下的社会早已“物力驱驰”,需要一点,购买大型机械,往往是要显示自己魅力的重要方式。如何恰当地驾驭出现在各种驾驶位置,这是一门大学问。正管理驾其中,领导人的政治性格或可以略见一二……

华声

- 22 寓意神秘书
- 28 成为一名县长有多难
- 31 元首们的“驾驶癖”
- 40 罗昌平:我还有可以奋斗的方向
- 46 两位“马列主义研究者”的恩怨
- 77 当代的领导力危机

话说“无头案”



华声杂志火辣上市

罗昌平:我还有可以奋斗的方向和可以回去的故乡

罗昌平说:在中国做调查记者,我认为没有生命威胁。但接受老学批判教育,我也不认为会有多大危险,最安全的做法之一就是将所有的情感公之于众。我的实名举报,就是告诉国人,其实权力并没有那么强大,至少它怕阳光。

常艳 VS 衣俊卿:两位“马列主义研究者”的恩怨

“罗昌平的女主人真心不好惹”。常艳相信这句话,她的一席长文,让中央编译局原局长、副部级干部衣俊卿,这个马克思主义哲学,当代马克思主义、现代化进程中的马克思主义批判理论专家,成了又一个刻在“生活作风”上的官员……

当代的领导力危机

这些领导人大多不在社会上真正谋生过,对社会世情并无真正的了解,政治是他们唯一从事过的职业,他们因为善于驾驭媒体和民意才能脱颖而出。所以往往迷信宣传,过于注重表面功夫,内功不足,遇到金融危机这样的重大考验就露了馅。这就是为什么世界上突然多了一些能力平庸,但形象讨巧的领导人的缘故……



国内订阅电话: 18881078-7220 | 国内法订电话: 010-43-141170 | 邮发代号: 42-100 | 定价: ¥10.00